Математика 6 класс

Тест (2)

1. Решите уравнение: -1,22+Х=6,1;

А) 1,35      В) -4,81      С) 3
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      D) 7,32

2. Из бассейна вода вытекает через трубу. Уровень воды в бассейне за 5 мин изменился на 45 см. На сколько см изменился уровень воды в бассейне за минуту?

А) 15 см      В) 4
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 см     С) 9 см      D) 5,1 см

3. Фермер привез для продажи 8 ц картофеля. В первый день он продал 0,6 привезенного картофеля, а во второй день 50% оставшегося картофеля. Сколько центнеров картофеля осталось.

А) 2 ц     В) 1,8 ц      С) 1,6 ц      D) 2,5 ц

4. Выполните действия: (9-17) : (8-12);

А) -3,1      В) 4,2      С) 2      D) -2

5. Найдите неизвестный член пропорции: 
[image: image3.wmf]24

8

7

-

=

-

х


А) 35      В) -3      С) -3
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      D) 21

6. Упростите выражение: 
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А) -12     В) -
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      С) 12    D) 
[image: image7.wmf]14

15

а


7. Раскройте скобки: 1,9(а+2);

А) 35а – 3;      В) -3а + 3,8;      С) 1,9а+3,8;      D) 21

8. Раскройте скобки и упростите: (3х+у) – (х – 4у);

А) 2х+3у;      В) -3х – 4у;      С) -3
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х + 2у;      D) 2х+5у;

9. Решите уравнение: 13х+27=16х+4,5;

А) 35      В) 7,5      С) 12    D) -7,5

10. Решите уравнение: 5 – 3х = 2х – 8;

А) -2,6     В) -3      С)  1,3     D) 2,6

Тест окончен, желаю удачи.
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